

తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

www.subhatelangana.in

సంపుటి : 5, సంచిక : 283

వెల: 4 రూ./

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

ప్రగతి భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ తో కవిత భేటీ



హైదరాబాద్ : టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత ప్రగతిభవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో తన నివాసంలో ఆమె ఇవాళ సీబీఐ విచారణను ఎదుర్కొన్నారు. ఏడున్నర గంటల పాటు జరిగిన సుదీర్ఘ విచారణ ఈ సాయంత్రం 6.30 గంటలకు ముగిసింది. అనంతరం కవిత ప్రగతి భవన్ కు వెళ్లి సీఎం కేసీఆర్ తో సమావేశమయ్యారు. సీబీఐ విచారణ తీరు తెప్పలను తండ్రితో చర్చించారు. కాగా, ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో కవితను బంజారాహిల్స్ లోని ఆమె నివాసంలో విచారించిన అనంతరం సీబీఐ స్పందిస్తూ, ప్రస్తుతానికి కవిత విచారణ ముగిసినట్లనని వెల్లడించింది. ఇప్పటికే అవసరమైన సమాచారాన్ని సేకరించామని, అవసరమైతే మళ్లీ విచారణకు పిలుస్తామని తెలిపింది.

కవితకు 91 సీఆర్పీసీ నోటీసులు..

తాము చెప్పినచోట విచారణకు రావాలని సీబీఐ ఆదేశం



కవిత నివాసంలో ముగిసిన సీబీఐ విచారణ కవితను ఏడు గంటలకు పైగా ప్రశ్నించిన సీబీఐ

హైదరాబాద్ : ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాం కేసులో ఎమ్మెల్సీ కవితకు సీబీఐ మరోసారి నోటీసులు ఇచ్చింది. ఇవాళ దాదాపు 7 గంటలకుపైగా విచారించిన సీబీఐ అధికారులు వెళ్తూ ఆమెకు 91 సీఆర్పీసీ నోటీసులను ఇచ్చారు. తాము చెప్పిన చోట విచారణకు రావాలని ఆమెకు నిర్దేశించారు. త్వరలోనే విచారణకు సంబంధించిన తేదీలను తెలియజేస్తామని సీబీఐ అధికారులు చెప్పారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంకు సంబంధించి ఇవాళ విచారణ సందర్భంగా సీబీఐ అధికారులు అడిగిన దాక్యుమెంట్ లేదా డిజిటల్ డివైజ్ ను నిర్ణీత గడువులోగా కవిత సమర్పించాల్సి ఉంటుందని సమాచారం. 91 సీఆర్పీసీ నోటీస్ అందుకున్న వ్యక్తి తప్పనిసరిగా విచారణ అధికారి ముందు హాజరుకావాల్సి ఉంటుంది. తమ న్యాయ నిపుణులతో జరిగిన భేటీలో 91 సీఆర్పీసీ నోటీసులపైనే కవిత చర్చించారని తెలుస్తోంది. ఇక ఉదయం 11 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6.30 వరకు.. దాదాపు ఏడున్నర గంటల పాటు

సీబీఐ అధికారులు కవితను ప్రశ్నించారు. మహిళా అధికారులతో కూడిన ఆరుగురు సభ్యుల సీబీఐ టీం.. 160 సీఆర్పీసీ కింద కవిత స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డు చేశారు. ఈ ప్రక్రియ మొత్తాన్ని వీడియో రికార్డింగ్ కూడా నిర్వహించినట్లు సమాచారం. ఉదయం నుంచి అడ్వాకేట్ సమక్షంలో అధికారుల ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. మధ్యాహ్నం భోజన సమయం తర్వాత సీబీఐ అధికారులు అడ్వాకేట్ ను బయటకు పంపి.. కవితను విడిగా ప్రశ్నించినట్లు తెలుస్తోంది. అమిత్ అరోరా రిమాండ్ రిపోర్టులో ఈడీ కవిత పేరు ప్రస్తావించిన తర్వాత.. కవితకు సీబీఐ నోటీసు ఇచ్చింది. నిందితులైన బోయినపల్లి అభిషేక్ రావు, అరుణ్ రామచంద్ర పిళ్లై, ఇండో స్పిరిట్ ఎంఓ సమీర్ మహేంద్ర స్టేట్ మెంట్ ఆధారంగా కవితను సీబీఐ అధికారులు ప్రశ్నించినట్లు సమాచారం.

కవిత సీబీఐ విచారణను లైవ్ ఇవ్వాలి

- ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో కల్సుకుంట్ల కవితపై ఆరోపణలు
- కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్న సీబీఐ
- నేడు కవిత నివాసంలోనే విచారణ
- కవిత పంచెబుతుందో అందరికీ తెలియాలన్న నారాయణ

హైదరాబాద్ : ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాంలో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కల్సుకుంట్ల కవితను సీబీఐ అధికారులు విచారించుతున్న సంగతి తెలిసింది. నేడు హైదరాబాద్ లో కవిత నివాసానికి చేరుకున్న 11 మంది సభ్యుల సీబీఐ బృందం ఆమెను ప్రశ్నిస్తోంది. బంజారాహిల్స్ లోని కవిత నివాసంలో న్యాయవాదుల సమక్షంలో



గల్ఫ్ కార్మికులంటే కేసీఆర్ కు చులకన

గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమానికి రూ.500 కోట్లతో సంక్షేమ నిధి ఏర్పాటు చేస్తామని ఇచ్చిన హామీ ఎమ్మెల్యే బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండ్రం సంజయ్ కుమార్ సీఎం కేసీఆర్ ను ప్రశ్నించారు. జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలో గల్ఫ్ కార్మికుల కుటుంబాలతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. గల్ఫ్ కార్మికుల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా బోర్డును ఏర్పాటు చేస్తామని కేసీఆర్



రేవంత్ కు రాజీనామా లేఖ అందించిన కొండా సురేఖ

హైదరాబాద్ : పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డితో కాంగ్రెస్ సీనియర్ లీడర్ కొండా సురేఖ భేటీ అయ్యారు. పీసీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీకి రాజీనామా లేఖను రేవంత్ కు అందజేశారు. పీసీసీ కమిటీపై అసంతృప్తితోనే రాజీనామా చేస్తున్నట్లు సురేఖ రేవంత్ కు వివరించారు. పొలిటికల్ ఎఫైర్స్ కమిటీలో తన పేరు లేకపోవడం బాధకలిగించడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



మానేరు ఇసుక తవ్వకాలపై 13లోగా బదులివ్వండి

హైదరాబాద్ : పెద్దపల్లి జిల్లా మానేరు వాగులో ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలపై ఎన్ఫీటీ విచారణ జరిగింది. బీజేపీ నాయకులు గొట్టిముక్కల సురేష్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై ఇవాళ ఎన్ఫీటీ చెన్నై బెంచ్ విచారణ జరిపింది. దీనిపై అడ్వాకేట్ లక్ష్మణరావు వాదనలు వినిపించారు. మానేరు నది నుంచి అక్రమంగా పెద్ద ఎత్తున ఇసుక తవ్వకాలు చేపడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో ఇసుక తవ్వకాలపై టీవీఎంఓడీ ఈ ఏడాది మార్చిలో టెండర్లు పిలిచిందన్నారు. టెండర్లు దక్కించుకున్న ఎస్.జె.ఆర్ కన్ డ్రెక్టర్స్ నిబంధనలు అతిక్రమించి.. మానేరు వాగులో భారీగా



మంత్రి పదవినే వదిలేశా.. పదవులు ఓ లెక్కా

నల్లగొండ : ఘనవగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. “ఈ కమిటీల్లో నా పేరు లేకుంటే హై పవర్ కమిటీలోనూ ఉండొచ్చు.. మంత్రి పదవినే వదిలేశా.. పదవులు ముఖ్యం కాదు.” అని స్పష్టం చేశారు. పచ్చే ఎన్నికల్లో నల్లగొండ నుంచే పోటీ చేయబోతున్నానని..

ముగిసిన రేసింగ్ లీగ్

హైదరాబాద్ ఇండియన్ రేసింగ్ లీగ్ ముగిసింది. ఉద్రాతలూ గించిన ఈ రేసులో 'గాడ్ స్పీడ్ కొబ్బి' టీమ్ 417.5 పాయింట్లతో మొదటిస్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. ఇక 385 పాయింట్లతో బ్లాక్ బర్న్ హైదరాబాద్ టీమ్ రెండో స్థానంలో నిలిచింది. మూడో స్థానంలో గోవా (282 పాయింట్లు), నాలుగో స్థానంలో చెన్నై (279 పాయింట్లు), ఐదో స్థానంలో బెంగళూరు (147.5 పాయింట్లు), ఆరో స్థానంలో ఢిల్లీ (141 పాయింట్లు) జట్లు నిలిచాయి. ఈసారి రేసింగ్ లో ఆరు టీమ్స్, 12 కార్లు, 24 మంది డ్రైవర్స్ పాల్గొన్నారు.



మాండూస్ ప్రభావం... రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు

మాండూస్ తుఫాను ఎఫెక్ట్ తో తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో ఆదివారం రాత్రి మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు పడ్డాయి. హైదరాబాద్ పరిధిలోని ఖైరతాబాద్, మెహిదీపట్నం, నాంపల్లి, బంజారా హిల్స్, పంజాగట్ల, మానబ్ లూంక్, ఎం.జె.మార్కెట్, అష్టల్ గంజ్ ప్రాంతాల్లో వర్షం పడింది. ఫలక్ సుమా, రాజేంద్రనగర్, ఎల్వీనగర్, మలక పేట్, సరూర్ నగర్, చార్మినార్, బహదూర్ పుర, చంద్రంగుట్ల, కార్వాన్, బండ్లగుడ, సైదాబాద్, ఆసిఫ్ నగర్, గోల్కొండ, ఉప్పల్, జూబ్లీహిల్స్, గచ్చిబౌలి, కుత్బుల్లాపూర్ పరిధిలోని గాజుల రామారావు ప్రాంతాల్లోనూ



షార్ట్ కట్ పాలిటీషియన్లను ప్రజలు తిరస్కరించాలి

• నాగ పూర్ లో ఆరో కందే భారత్ రైలు.. ఆదివారం ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ



బీఎస్పీ లో చేరిన యువత..

గ్రామ గ్రామాన నీలి జెండా పాతుతం రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు సిద్దు రావణ్...



(జహీరాబాద్/శుభ తెలంగాణ) బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జహీరాబాద్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారము నాడు న్యూలల్ మండలానికి చెందిన పలు గ్రామాల యువకులు కాంగ్రెస్ డిఆర్ఎస్ ఇతర పార్టీల నుండి బీఎస్పీ పార్టీలోకి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సిద్దు రావణ్ నీలి కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సిద్దు రావణ్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి జరగాలన్న రైతులకు న్యాయం జరగాలన్న అన్ని సమస్యలు పరిష్కారం కావాలన్నా కేవలం బీఎస్పీ చీఫ్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తో సాధ్యమని పెద్ద ఎత్తున యువకులు చేరుతున్నారని రాబోయే రోజులలో నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామంలో నీలి జెండా ఎగరేస్తాం ప్రతి గుండెను తడతాం ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఏనాటికీ వెళ్ళేది భయమని ప్రకటించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్తలు నాయకులు కార్యాలయం సిబ్బంది తోపాటు జూబిల్ బాబురావుయకులు పెద్ద ఎత్తున సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సువిధ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం...

- ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించు ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ
- రాష్ట్ర యాత్ అధ్యక్షులు ఆకుల సంతోష్, మనోజ్ కుమార్..

(కాప్రా/శుభ తెలంగాణ) కాప్రా డివిజన్ గాంధీనగర్ లో ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ రాష్ట్ర యాత్ అధ్యక్షులు ఆకుల సంతోష్, మనోజ్ కుమార్ నాయకులు మనోజ్ కుమార్ సువిధ హాస్పిటల్ వైద్య బృందం తో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించి ఉచిత వైద్యం - మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ జిత్(ఎం ఓ), జనరల్ మెడిసిన్, డా. రవి ప్రకాష్ రెడ్డి (డి ఎం ఓ), అశోక్ కుమార్, భవాని, ఉమాలత, లోక్ సత్తా రాష్ట్ర యాత్ అధ్యక్షులు బి శివరామ కృష్ణ, ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ నాయకులు విష్ణు వర్ధన్ రాన్(కాంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే), నాయకులు ఎన్ మహేష్(గాంధీనగర్ వేల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు), గాంధీనగర్ యాత్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ డి ప్రభాకర్,

ఉపాధ్యక్షులు జి సర్పింగ్, సభ్యులు జి హరి, బి సురేష్, ఎం ప్రసాద్, నగేష్, సత్యనారాయణ, చందు, జీ హెచ్ఎంసి జవాన్ పి దశరథ గాంధీనగర్ యాత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీనగర్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటుకు వచ్చిన ఆమ్ ఆర్పీ పార్టీ రాష్ట్ర యాత్ అధ్యక్షులు ఆకుల సంతోష్, యువనాయకులు మనోజ్ కుమార్ లకు, సువిధ హాస్పిటల్ వైద్యులకు మరియు



సిబ్బందికి గాంధీనగర్ వేల్ఫేర్ మరియు యాత్ అసోసియేషన్ ల సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

హజారి పోలి క్లినిక్ ఆధ్వర్యంలో ఐ అండ్ హెల్త్ చెకప్ క్యాంప్....



(నాగారం/శుభ తెలంగాణ) నాగారం పురపాలక సంఘంలోని పడో వార్డులో హెల్త్ క్యాంప్ మరియు ఐ చెకప్ క్యాంప్ ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా నాగారం మున్సిపల్ వైర్ల పడో వార్డు కౌన్సిలర్ కౌన్సిలర్ దివ్య దయాకర్ 14వ కాన్సులర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతనగా కాలనీ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది. హజారి పోలి క్లినిక్ జయంతి సాగర్ డాక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం అయింది అందరూ ఇలాంటి హెల్త్ క్యాంప్ మరియు సర్వీసులను చేసుకోవాలని చంద్రారెడ్డి తెలియజేశారు అదేవిధంగా హజారి పోలింగ్ క్లినిక్ వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది ఇలాంటి కార్యక్రమాలు ఇంకా మిగతా కాలనీలలో కూడా నిర్వహించాలని కోరడం జరిగింది

మంత్రి మల్లారెడ్డి ని కలిసిన మాజీ మేయర్ రామ్మోహన్, కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి యాదవ్...

(బోయన్ పల్లి /శుభ తెలంగాణ) చర్రపల్లి డివిజన్ లోని రెడ్డి కాలనీ, భగవాన్ కాలనీ, కృష్ణ కాలనీ మరియు నాగారం మున్సిపాలిటీ ఒక వార్డ్ కి మద్దతులో జిహెచ్ఎంసి సంబంధించిన పెండింగ్ పని గురించి హైదరాబాద్ నగర మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్, చర్రపల్లి కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ జిల్లా మంత్రి మల్లారెడ్డి ని బోయన్ పల్లి లోని వారి క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలిసి వివరించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి కౌన్సిలర్ గూడూరు ఆంజనేయులు తో ఫోన్ లో మాట్లాడి ఇరు కాలనీల వారికి సమస్య లేకుండా పనులను పూర్తి చేసుకోవాలని తెలిపారు. కాబట్టి రేపటి నుంచి పనులు ప్రారంభమవుతాయని కార్పొరేటర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి కాలనీ అధ్యక్షులు చెప్పూరు సురేందర్ రెడ్డి, కాలనీవాసులు రంగారెడ్డి తెరాస నాయకుడు నాగిళ్ల బాలెడ్డి బాలరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువకుడి దారుణ హత్య

● ఆర్థిక లావాదేవీలే కారణం
● మృతుడు బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు కుమారుడు
పోలవరం: మండల కేంద్రంలోని తలంపాడు పోలీస్ లోన్ లో ఫుటన చోటు చేసుకుంది ఆర్థిక వివాదాలు నేపథ్యంలో అశోక్ (26) సం" ముత్యాలంపాడు పంచాయతీ పరిధిలోని శాంతినగర్ చెందిన బిజెపి మండల అధ్యక్షులు బాలాజీ నాయక్ కుమారుడు ఖమ్మంలోని ఓ కంపెనీలు ఉద్యోగం చేస్తున్నారని కాగా అశోక్ శనివారం రాత్రి ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్ళాడు ఆదివారం ఉదయం అయినా ఇంటికి తిరిగి రాలేదు ఈ క్రమంలో పోలీసులు అనుమానితుడిని విచారించగా నిందితుడు అదే గ్రామానికి చెందిన యువకుడు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో మృతి దేహం కనిపించింది అతని గొంతు రెండు చేతులు మనికట్టు కత్తితో కోసి ముఖం పైన బండ రైతు కొట్టి హత్య చేశారు పోలీసులు విచారణలో నిందితుడు తామే హత్య చేసినట్లుగా ఒప్పుకున్నారు



ఘనంగా రజాక్ జన్మదిన వేడుకలు



సూర్యాపేట జిల్లా మద్దిరాల మండలం లోని జిల్లా రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ ఎస్ ఏ రజాక్ జన్మదిన సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రజాక్ పార్టీని కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది, అనంతరం అభిమానులు, యువజన నాయకులు పటాసులు పేర్చి, స్వీట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దిరాల మండల సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు అనుబంధ సంఘ అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు

- ఎల్లినగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్



ఎల్లినగర్ : తెలంగాణ జాతిపిత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు భారత ప్రధానిగా కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ 2018 లో యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దేవాలయానికి ఎల్లినగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ నిర్వహించిన పారయాత్ర ఆ స్వామివారి దయవల్ల త్వరలోనే వారి ఆకాంక్ష నెరవేరబోతుందని ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా తెలియజేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆవిర్భావం దినోత్సవం సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్తా తో కలిసి యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి సన్నిధిలో వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వచ్చి వారిని ప్రధానిగా, కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులుగా చూడాలని 2018లో యాదాద్రికి పారయాత్ర నిర్వహించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. వారి ఆకాంక్ష త్వరలోనే నెరవేరబోతున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉన్నదని, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అతి తక్కువ కాలంలో కేసీఆర్ సారధ్యంలో దేశ రాజకీయాల్లో కీలక భూమిక పోషించి, తెలంగాణలో అందించే సంక్షేమ పథకాలను దేశవ్యాప్తంగా అందించే విధంగా, సంక్షేమం అభివృద్ధి చెందే కళ్ళుగా భావించే ఒక మంచి ప్రధాని కేసీఆర్ రావాలని నిర్వహించిన పారయాత్ర ఆ స్వామివారి దయవల్ల త్వరలోనే నెరవేరే విధంగా దేశ ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చాచా సత్య నాగ దుర్గ ప్రసాద్, కొమ్ము బాబు, అశోక్ జైన్, మిట్ట రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కోహెడ పూల్ మార్కెట్

- మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఎల్లినగర్ : తుర్యుంజాల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కోహెడలో తుదిదశకు చేరుకున్న కోహెడ పండ్ల మార్కెట్ డివిజన్ ను వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం మార్కెట్ నిర్మాణం కానున్న స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో నిర్మాణం కానున్న కోహెడ పండ్ల మార్కెట్ సంత్రాంతి తరువాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేతులు మీదుగా శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ లక్ష్మీబాయి, అడిషనల్ డైరెక్టర్ ఆర్. లక్ష్మణుడు, డి.సి.సి.వైస్ చైర్మన్ కౌతకురుమ సత్యయ్య, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



